

暑期档第一仗 这些电影来打



狂暴女神马上就到

6月7日,2024暑期档的第一部好莱坞超级大片《疯狂的麦克斯:狂暴女神》将正式登场,让坐等多时的中国影迷终于能“开席”了。

2015年,和片名一样“疯狂”的好莱坞电影《疯狂的麦克斯4》惊艳全球影坛,除在包括奥斯卡奖的数十个重要电影奖项上有所斩获外,还让查理兹·塞隆饰演的女主角弗瑞奥萨成为世界影史经典“大女主”之一。

时隔9年,延续前作IP的《疯狂的麦克斯:狂暴女神》华丽回归,虽然男女主角改由“雷神”克里斯·海姆斯沃斯和好莱坞人气女演员安雅·泰勒-乔伊主演,但携原IP威力而来的“狂暴女神”,已经摩拳擦掌要在全世界收割票房了。

从《疯狂的麦克斯:狂暴女神》最新发布的中文版预告片来看,该片是《疯狂的麦克斯4》前传,为观众追溯了弗瑞奥萨是如何被迫远离家园,进入那个文明崩溃的疯狂世界的,片中对末世充满想象力的刻画,依然是电影的主要卖点。

9年过去了,当年被查理兹·塞隆迷倒的影迷,会不会买安雅·泰勒-乔伊的账?本周末便能见分晓。而同样在6月7日,另一部好莱坞电影《美国内战》也将与观众见面。喜爱商业大片的观众,这个周末你的大片都来了。

作为中国电影档期中最长也是最热闹的存在,每年的暑期档(6月1日至8月31日)都是中国电影的狂欢节。类型丰富、风格多样、数量惊人的中外电影蜂拥而至,为观众送上热辣滚烫的暑期观影体验。而本月多部电影节获奖作品的加盟,也让很多不喜欢“爆米花电影”的观众对暑期档多了几分期待。



《老家伙》中演孙前程 王刚称即兴表演欢乐多

如果用一个词来形容江苏卫视幸福剧场热播剧《老家伙》中的孙前程,那便是“有趣”。无论是要小心思“忽悠”夏明舟(周涛饰)投资,还是与肖长庆(张国立饰)一起去搜寻项怀才的犯罪证据,孙前程言行举止都显得格外有趣、有梗。作为扮演者,王刚也被孙前程乐到了:“他是个不好不坏的人,挺好玩的。”

剧中,王刚饰演的孙前程是个“老狐狸”,一开始便怀揣小心思撺掇肖长庆、陈新城(张铁林饰)一起创办养老中心,而在实际运营中也显得精明过人,以各种“巧心思”解决了养老中心的诸多难题。

在多年的从影经历中,王刚始

终都认真对待每一个角色,“每场戏前,我们都会认真揣摩人物心理,不会说一到现场就直接演。”在王刚看来,此次三位老友再度聚首,既要让观众看到新意,也得考虑到观众固有的欣赏习惯,因此在表演时就要多动点脑筋。

笑场,是王刚在采访中多次提及的一个词。“我们在拍摄中有很多即兴表演的部分,比如我和肖长庆去公证处找杜伟施压,当时就笑场了,我和张国立一对脸就乐得不行。还有就是我怀疑陈新城和夏明舟两人关系暧昧,去找肖长庆说出自己的怀疑,当时也是笑得不行。”王刚表示,笑场其实也是松弛感的

获奖选手值得关注

如果你对暑期档的印象只停留在“爆米花电影”上,那这几部新片的上映或许能刷新你的认知。

6月8日,西班牙动画电影《机器人之梦》将登陆全国影院,为观众讲述一只小狗与一个机器人的相逢与错过,而让这两位主角辗转反侧的那句“反复梦见的人,还会重逢吗”,击中的却是人类观众的心。

《机器人之梦》于2023年问世,曾获得第96届奥斯卡奖最佳动画长片提名,并斩获了第36届欧洲电影节和第38届西班牙戈雅奖的最佳动画片大奖,目前该片在豆瓣电影获得了9.1分的超高评价,是这个6月最值得“走心派”观众捧场的作品之一。

而将于6月15日上映的国产电影《狗阵》,主角则是一只狗和一个被人群“流放”的男人。这部由管虎执导、彭于晏领衔主演的电影,在上个月的法国戛纳电影节上获得了“一种关注”单元最佳影片奖,成为戛纳历史上第二部获得该项荣誉的中国电影。

此外,将于6月8日上映的《走走停停》也是值得关注的国产新片。该片在今年北京国际电影节上连拿三项大奖,让首次执导剧情长片的导演龙飞喜不自胜,也让观众对该片男主角胡歌的选片眼光不得不服。如果你想看一部足够松弛的喜剧电影、一部完全不说教却又仿佛说了很多人生道理的电影,《走走停停》是个不错的选择。

此外,让动漫迷翘首以盼的日本动画电影《排球少年!! 垃圾场决战》,被选为第26届上海国际电影节开幕影片的舞剧电影《永不消逝的电波》,以及由畅销作家张嘉佳自编自导的电影《云边有个小卖部》等新片,也都有可能在本月影市杀出重围,成为今年暑期档的话题之作。

(据《楚天都市报》戎钰)



业寻找事业第二春,也可以去谈一场甜甜的黄昏恋情……但对于已过古稀之年的王刚来说,老年人在追求自我的同时,也不可忘了分寸。“正如张国立说的,‘从心所欲不逾矩’,就是你可以跟随自己的心意去活着,但也别忘了规矩。”

(据《北京青年报》杨文杰)